

Медики Дрогобича вшановують пам'ять видатних українців



Багато людей зібралося в актовому залі лікарні, на святковий вечір вшанування велетнів українського народу. На заході були присутні начальник відділу охорони здоров'я Чуба В.І. та його заступник Кучерявий С.Д.

У медиків Дрогобича такі вечори уже стали традицією. Ось і у цьому році 12 березня 2018 року у святково прибраному залі, де на столі у вишитих рушниках та квітах стояли портрети Тараса Шевченка, Лесі Українки, зібралися небайдужі українці-медики.

На фоні мелодії «Реве та стогне Дніпр широкий...» Марія Сподар та Василь Гірчак відкрили літературно-музичний вечір. Працівники лікарні та їхні діти читали вірші Т.Шевченка та Л.Українки, звучали пісні на слова їхніх віршів. Головного лікаря міської лікарні № 1 Бігуняк В.А. прочитав уривки з віршів Т.Шевченка.

Начальник відділу охорони здоров'я Чуба В.І. подякував організаторам свята та усьому колективу за активну участь у вшануванні пам'яті видатних людей України.

Діти отримали цінні подарунки. До підніжжя пам'ятника Тараса Шевченка поклали квіти.



Катерина ШМИГЕЛЬСЬКА,
голова профспілкової організації

Львівські лікарі на Всеукраїнському чемпіонаті – четверті!

З 22 по 25 лютого у м. Кременець (Тернопільська обл.) проходила Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Актуальні проблеми екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» та III Всеукраїнський зимовий чемпіонат бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги з міжнародною участю «Кременецькі медичні ралі-2018». Свою майстерність на чемпіонаті демонстрували загалом 31 команда, серед яких 18 команд з України та 6 – з Польщі, Литви та Ізраїлю. До участі у цих заходах були запрошені спеціалісти та бригада Комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» та Львівського медичного коледжу післядипломної освіти.

Урочисте відкриття заходу відбулось на площі перед будівлею Кременецької райдержадміністрації. У церемонії відкриття взяли участь представники місцевої влади, Державного закладу «Український науково - практичний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», священнослужитель та інші офіційні особи.

Під час науково-практичної конференції обговорювались питання щодо стану служби екстреної медичної допомоги в Україні, проблеми та шляхи вирішення, історія виникнення конкурсного руху, роль стимуляційного навчання у підготовці висококваліфікованих спеціалістів у медицині до шпитального етапу, організація системи екстреної медичної допомоги Ізраїлю та інше. Учасником конференції (виступ з доповіддю) була Ірина Сисоєнко – народний депутат України, заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, яка розповіла про систему екстреної медичної допомоги в умовах діючого законодавства.

Арсен Гудима – завідувач кафедри медицини катастроф та військової медицини Тернопільського медичного університету ім. І. Горбачевського у своєму виступі неодноразово наголосив, що Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф був першим в Україні, хто побував на таких змаганнях за кордоном (2006р. м. Єсенік, Чехія) і вперше в Україні у жовтні 2006 року на теренах Львівщини (готельно-відпочинковий комплекс «Узлісся») провів такі змагання для бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги, які отримали назву «Галицькі медичні ралі». У лютому 2016 року вперше в Україні Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф організував та провів «Перший зимовий Всеукраїнський чемпіонат бригад екстреної швидкої медичної допомоги з міжнародною участю «Галицькі медичні ралі-2016» (Львівська обл. Сколівський район, спортивна база «Тисовець»). Учасниками таких заходів були команди Львівського обласного центру медицини катастроф та Львівської станції швидкої медичної допомоги, які неодноразово виборювали призові місця.

Організатори конференції та змагань запросили всіх охочих оглянути та ознайомитись із роботою стимуляційного центру Тернопільського державного медичного університету ім. І. Я. Горбачевського.

У програмі проведення змагань були нічні та денні конкурси, у яких бригади мали написати тестові завдання, продемонструвати практичні навички у наданні допомоги «потерпілому» юнакові під час падіння з висоти 6-ого поверху будівлі, наданні допомоги дитині з опіками. Необхідно було за умовами завдання та оцінювання вибрати правильну тактику надання допомоги пацієнту у якого діагностовано гіпертонічний криз та гостре порушення мозкового кровообігу і скерувати його у правильно обраний спеціалізований заклад охорони здоров'я, правильно провести серцево-легеневу реанімацію, забезпечити власну безпеку під час виклику, де є озброєний агресивний чоловік, надати при цьому допомогу жінці з вогнепальним пораненням, продемонструвати свої навички при проведенні медичного сортування, де є 20 «потерпілих», продемонструвати свої вміння взаємодіяти між собою, із диспетчерами та силовиками.

Бригада Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, готуючись до участі у змаганнях, відпрацьовувала практичні навички у навчально-тренувальному відділі установи за участі сертифікованих викладачів – інструкторів та отримала необхідний методичний матеріал для індивідуальної підготовки.

За підсумками змагань команда Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги посіла 4-е місце та була нагороджена призом за найкраще виконання одного із конкурсів. Результат вагомий для нашої молоді команди.

Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Актуальні проблеми екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» та III Всеукраїнський зимовий чемпіонат бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги з міжнародною участю «Кременецькі медичні ралі-2018» внесені під №8 в «Реєстрі з'їздів, симпозиумів, науково-практичних конференцій, які проводяться у 2018 році, затвердженому МОЗ і НАМН України».



ВІТАЄМО!

Завідувач кафедри медичного права Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, доцент

Ірина СЕНЮТА

стала з 2018 р. національним представником Європейської асоціації медичного права (European Association of Health Law) в Україні. EAHL об'єднує правників, медичних працівників, фахівців сфери біоетики, а також професіоналів з інших царин, які цікавляться питаннями правової медицини та прав людини. EAHL – це нові фахові можливості, цікаві знайомства, обмін досвідом, спектральні заходи.

“Це висока місія і кредит довіри професійного європейського співтовариства. Намагатимось щоденною працею гідно виконувати свої обов'язки, долучаючись до розвитку національного медичного права з урахуванням кращих світових, зокрема європейських, традицій, а також поширюватиму неоціненний досвід України в царині медичного права в європейських країнах. Прагнунтиму, аби Україна посідала чільне місце в Європейській родині медичного права”, – зазначила Ірина Сенюта.



Вітаємо!

3 ювілеєм!

ВОЙТИВА Юрія Ярославовича – головного лікаря Старосамбірської центральної районної лікарні

ДОБРИНІНУ Анастасію Всеволодівну – голову первинної профспілкової організації благодійної установи навчально-реабілітаційного центру «Джерело»

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.